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How far this event has helped you?

How would you rate the faculty support / mentoring received for the expo?
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Did you face any challenges in doing this project?
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What suggestions will you give for the betterment of the same activity to be
replicated in future time?
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No

Yes

Not at all

actually 14th august was my 1st day in college so little bit surprised.

The most significant challenge I had faced to present oneself in front of people and
that challenge I'll continue to face because it will help me to grow at certain extent.

Time management is one of major challenge we faced as we didnt have much time

Time management

Challenge is do best then other team members

Team work

No

we can do the same with different nations.

What matters is that you take the opportunity to face the challenge. 

So if I get chance I'll definitely give my best.

No, everything was up to the mark.

Good going👍🏻.. these activities are very helpful for us..

Inform before 1 or 2 week

Inform about expo before 1-2 week for Better planning

There should be

Faculty should help the students those who are weak in there performance special



What is that you liked the most about the event?
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Write down your experience of interacting with the guests & faculty members.
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Good

Awesome

It was good

faculty members are helping the groups as like friend , I like it.

The experience was great. They interacted with us, and gave knowledge about each
and every thing.

Interaction was good as faculty members were very friendly

Faculty members were very helpful and they did helped us gaining more knowledge
out of our topics..

Experience was good with all the guests and faculty members
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Has this program brought any change in your understanding of the subject:
Indian Economy?
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Describe your overall experience of being a participant of this STATE EXPO
project.
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I learned about economy , culture and what special in that particular states.

The overall experience was great. State expo has helped us to gain knowledge about
our country and it had build self confidence so we could able to present oneself in
front of people.

My experience was good as I like to work in team n team work brings creative ideas
out in reality.

It was awesome.. would like to participate in more events like these..

Experience was good, we learned many new things, team work, it helped us to improve
confidence

It was awesome . I was never seen like this type of events it is to interesting for doing

The experience was amazing because i never participated in such event before so it
was great..I came to know so many new things. I leanrt so many things.It was great
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Share your most memorable moment of STATE EXPO
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Attach the most memorable moment photograph
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Kindly rate the overall event for it's learning opportunity.

64 responses
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Team work

all groups preparing themselves for looking good and also for presenting good.

The most memorable moment was when our seniors had asked questions.

Interaction with new frnds.

Best movement were during the evaluation....

Good Interaction with all yhe faculty members

Everyone is supportive & well groomed for presentation

That whole day is memorable.Interaction with the guests and faculty members was
memorable

Team work
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